

曹杨流动驿站全覆盖 “四史”学教火起来

街道广场燃起 “四史”宣教第一讲

6月29日，曹杨新村街道“四史”学教流动驿站正式启用并邀请普老“四史”宣讲团老师叶红开启第一讲活动。

叶红以“血染沪西共舞台”为主题，为机关党员、区域化单位代表讲述了普陀“赤色沪西”的红色历史，让大家在缅怀历史的过程中，坚定信念，尽己所能为革命事业添砖加瓦，为曹杨新一轮发展接续奋斗。



楼宇(园区)靓起 音乐党课、誓词教育

“四史”学教流动驿站还驶进了五零园区党群服务站，为楼宇(园区)青年党员群众，带来了一场“艺”起学“四史”音乐党课。

由金鼎管乐团的老师们为大家送上的《我和我的祖国》等十首

红色金曲，分别从不同时期回顾了共产党的发展历程。

大家纷纷表示：以管乐的方式让党课的形式“活”了起来，以流动驿站的方式让“四史”有了新的传播方式，现场感受更为震撼。

随后，“两新”党组织还开展了“信仰如山、信念如铁、信心如磐——让初心薪火相传，把使命永担在肩”重温入党誓词活动。“四史”学教流动驿站使音乐党课、誓词教育在楼宇(园区)青年党员的心中靓起来。



居民区里兴起 电影党课、情景党课

街道“四史”学教流动驿站第二站来到了中关村公寓，以电影党课的形式，为社区居民带来一场别出心裁的“四史”主题宣教活动，居民们冒雨前来观看，对这种“送学上门”的方式表现出了极大的欢迎和高度肯定。

随后，“四史”学教流动驿站又来到了源园居民区。为庆祝党的99岁生日，源园居民区党组织依托“四史”学教流动驿站开展了一次别开生面的情景党课。

源园居民区是曹杨一村所在地，是勾起“曹杨人”追忆“劳模新村”的骄傲与光荣的地方。眼下，旧住房成套改造项目正在风风火火的进行中，党员高林林在一村现场为大家讲述了曹杨一村“前世今生”。

居民们汇集到“四史”学教流动驿站前，聆听着小时候的故事，看着驿站电子屏上的老照片，仿佛儿时的生活就在眼前。遥想当初的一村，再看看如今的一村改造，大家纷纷表示：我们要继承和发扬“劳模新村”的精神，将红色信仰传承下去，将一村改造得更好。

两场流动驿站活动真正为居民打造了“家门口”的“四史”学堂，让居民区兴起观看电影党课、情景党课的热潮。



单位、工地上流行起 主旨演讲、远教课堂

“四史”学教流动驿站接着又驶进了中建设计院。曹杨新村街道与中建设计院共同开展“共学‘四史’明初心 携手文明共创建”党建联建及文明共建主题活动。双方领导签订了共建协议书，上海中建设计院还向曹杨新村社区党群服务中心捐赠图书。

曹杨新村村史馆讲师茅菁现场为中建设计院的党员同志们带来“知村史 学‘四史’ 共筑中国梦”的主旨演讲，让大家一起通过

村史学“四史”，解码并传承曹杨的红色基因。

“四史”学教流动驿站最后一站驶进了上海建工武宁路快速化改建工程I标项目部工地。上海建工武宁路I标项目部支部书记吴德虎表示要用历史这本最好的教科书引领项目党员群众们奋力拼搏，勇往直前。

在上海建工武宁路I标项目部支部书记吴德虎书记带领下，支部党员和社区党群服务中心党员代表

重温入党誓词。

炫酷的驿站屏上滚动播放着“四史”学教宣传片——《为什么是上海》聚合力量。火红的七月，火热的工地，让工地上的流动党课格外“走心”。

这六场各具特色的“四史”学教流动驿站活动，“驶”进了机关、驶进了社区、驶进了楼宇(园区)、驶进了单位、驶进了工地，更走进了“曹杨人”的心里，真正使“四史”学教在曹杨“火起来”。



日出东方

根据习近平总书记建设“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会的要求，为进一步提高“四史”学习教育的知晓性和参与度。曹杨新村街道将“四史”学教流动驿站“驶”进广场、社区、楼宇(园区)、单位、工地……让“四史”学教“火起来”。

